

復活的主在我們裡面

余孝禮牧師見證

感謝贊美主的恩典，使我能接觸內在生活系列。我是2009年4月第一次聽到周爸爸的講道，至此已經聽了十次。真是一次比一次覺得有吸引力，一次比一次更覺甘甜、寶貴。

當我讀了周爸爸寫的《啓動內在生命之鑰》這本書，就意識到這是一本講生命之路的書。後來又讀了《認識聖靈》《跟隨聖靈》這兩本書，使我對聖靈有更清楚的認識，也讓我感覺自己非常虧欠聖靈，因為聖靈對我有很多的引導與恩典，是我以前所不認識的。現在我們全教會的各個小組都在學習這些書；我的妻子在家裡每天都讀這幾本書，天天大受感動，操練敬虔的生命。榮耀歸給我們的神！

2011年4月，周爸爸告訴我2011年8月在美西、美東有特會，邀請我去參加。當時我想，我在中國已經聽過他八次講道了，每年他都會來中國，在中國聽很方便，何必跑那麼遠的地方，花那麼多的時間，付那麼大的代價呢？在家裡聽就好了。但是，感謝主，最後我還是順從了。

在美西的幾天聚會中，我有好幾次睜開眼睛看天花板，因為感覺神的同在太強烈了，太榮耀了。在神的同在里，我裡面有十分的安息、滿足、自由、快樂。讓我領會到這真是生命之道。要簡單地相信，要相信復活的主在我們裡面，祂也會向我們說話。以前「復活的主在我裡面」只是個知識，現在是真實的經歷。

以前有位王牧師說周爸爸的講道百聽不厭，我要再加上一句：越聽越愛聽，越聽越想聽，越聽有吸引力。所以我立志，如果有可能，每次學習我都要參加。我準備有人邀我去講道時，我就讓他們去買這些書，我就帶他們走內在生命之路。

以前，我對自己的不耐煩、發怒都不在意，認為是很正常的，發過脾氣也不會自責和懊惱。但現在，我感覺這樣作是愧對主恩。

每次聽講受感，每次讀書受益，每次見面蒙恩，真真實實地看見、聽見復活的主與周爸爸同在。

榮耀歸主，謝謝上帝！

2011年8月29日